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1. (5 ouxos, 3 mun). Jles crenaer oBny 3a 1 4, MeaBenL —
3a 2 4, BONK — 3a 3 4. 3a CKOJIbKO BPEMEHH C'HECT OBILY KOM-
MaHuA U3 JbBa, MeABEASA M BOJIKa?

2. (5 oukos, 5 mun). MoxkeT 1y TPEX3HAUHOE YHCIIO UMETH
25’ nenwnrenei? L _

3. (56 ouros, 5 mun). Yro Goapme: a + b nau ¢ + h,, vae
au b — KareTsl, a ¢ u h, — TMIOOTeHy3a M BHICOTA IIPAMO-
YTOJBHOTO TPEYTOJbHUKA?

4. (5 ouxos, 5 mun). Mosxket 11 0011aa 9acTh (IIepecedeHue)
TPEYTOJIbHUKA M YETHIPEXYT'OIbHUKA OBITh BOCbMUYTOJEHUKOM?

5. Hajizure 100 momapHo pasIHYHBEIX HATYDPAJIBHBIX UH-
cell, cyMMa KOTOpHIX paBHa 5051.

6. Ilo OXpY’KHOCTU paccTaBjIeHbl YUC- 1
Jja, KaKk IIOKasaHo Ha pucyHke 3. Paspe- )
maeTca npubaBaAATh (MJIH BBIYUTATH) IO 6 2
1 x Jiro0BIM: a) AByM; 0) TpeM HOAPAL CTOA-

KM yucaaM. MOXKHO JIM ¢ IOMOIIBIO Ta-

KHX ollepanuii Ao6GUTHCA TOro, 4To6HI BCE 5 3
4YHCca CcTaNy paBHHIMHA?

7. Bcerga nu u3 6ecKOHeUHOH IocJie- 4
JOBATEIBHOCTH PA3JIMYHBIX OJIOMKATENb- Puc. 3
HBIX YHCEeI G, Ay, +.., A, ... MOKHO BbIO- ’

PATh HECKOJIBKO YHCEeJI, ABNAIOIAXCS AJAHAMYA CTOPDOH HEKO-
TOPOr0 MHOTOYTrOJbHUKA?




[image: image2.jpg]8. Yucina 1, 2, 3, ..., 100 paccrasnens B tabiuue 10 X 10
KaK II0Ka3aHo Ha pucyHKe 4. Ilocie sToro mepes HEKOTOPHIMH
¥3 HUX IIQCTaBJICHBI 3HAKM MUHYC TaK, YTO B KAXKJ0M CTPOKe U
B KaX/JOM CTOJI0LE OKas3amoch POBHO b MuHycoB. UeMy MosKeT
PaBHATHCA CyMMa BCEX UMCEJ IOJYYeHHOH Tabnumni?
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9. IIpunummure ¥ yuciay 2001 Tpu uudps! copasa TaK, YTO-
651 MMOJIyYeHHOE CEeMU3HAYHOE YHCJIO AeJuIoch HA 7, 9, 11.
10. ITocne oxoOHYaHUS TEHHUCHOrO TypHUPA (KaXKABIN UT-
POK UIDaeT ¢ KayKAbIM) OKa3aJI0Ch, YTO AJIA JIIOOBIX ABYX y4acT-
HUKOB HAWJETCs YYaCTHHK, BeiurpaBmuii y oboux. Kaxoe
HAUMEHbIlee KOJUYECTBO MUTPOKOB MOTJIO YYACTBOBATH B Ta-
KOM TypHUpe? )
11. Kakoe u3 gByx 4uces GoJbiue: 3\/§ + 3‘/—5_ niau 3\/3—2 ?
12. B tpeyroasHuKe ABC npon/e,aenm menuansl AM u BN,
nepecexammiuecs B Touke O. Haiinure yribl TpeyroJbHHUKA
ABC, ecnu nepumeTpsl TpeyroiasHuKoB ANO u BMO pasHsL, a
OK0JIO YeThIpexyronbanKa CNOM MOKHO OMUCATE OKPYAHOCTE.




